

年轻男子27楼跳下,不幸身亡

事发合肥芜湖路,一轿车车头被砸瘪;男子曾有过自杀行为

□ 本报记者 文/图

5月6日上午9时许,一男子从省城芜湖路与桐城路交叉口城市华庭小区27楼跳下,然后砸在停在小区门口的一辆轿车车头上,车子损坏严重。该男子随后被送往省立医院,后经抢救无效死亡。

小伙跳楼砸坏楼下轿车

当日上午10时许,市场星报、掌中安徽记者赶到现场时看到,小区楼下是门面房,其中靠近小区进出口旁边的停车场已被拉上警戒线,并有说明警察在现场维持秩序,其中一辆轿车车头上落满了树叶,靠近副驾驶前方的引擎盖凹下去很深的一块,车头前地面上有血迹。

“我正在值班,突然听到‘咣当’一声巨响,回头一看旁边停车场内一辆车车头在冒烟,当时我还以为发生了爆炸。然后,我走近一看,发现是一个人从楼上掉下来砸到了车上,我们当时就拨打了报警电话。”在该小区门口值班的保安告诉记者,跳楼男子在30岁左右,穿着很朴素,上身穿黑色衣服,脚穿一双白球鞋。

“跳楼男子一看就不像本小区的业主,估计是外地人。”该保安表示。

“小伙年龄不大,估计是压力大或失恋了。”在现场,很多人对小伙的跳楼原因议论纷纷。

在现场,有一年轻女子在咨询车子维修和理赔相关事宜,她告诉记者,她就是被砸坏的轿车车主。“我的车子是去年12月份刚买的,还是新车,早晨上班停在这里的,没有想到会发生这样倒霉的事情。”



小伙曾割脉自杀过

上午10点半,几名警察带一光膀子穿着马甲的男子来到现场,该男子看起来很悲伤,不停抹眼泪。警察带该男子看现场。随后,该男子又被警察带往省立医院。据了解,该男子是死者父亲,在合肥打工。

下午,记者来到芜湖路派出所,经多方了解得知,该男子系高楼坠亡,排除他杀,父子都是合肥人。随后记者进一步了解到,该小伙以前曾有过割脉自杀行为。

安徽449家药品批发企业负责人被约谈

150余家“药企”被注销经营许可证

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 禁止挂靠走票、规范冷链运输、彻查数据造假……5月6日,安徽省食药监局约谈全省449家药品批发企业负责人,要求自查自纠药品流通领域违法违规行为。会上还通报了山东非法疫苗案涉皖相关案情,要求药企正视问题、吸取教训,规范合法经营,确保人民群众用药安全。

据统计,安徽药品批发企业现有237家一次性通过了GSP认证,212家被责令限期3个月内整改后,重新认证;全省药品批发企业由认证前的608家减少到目前的449家,150余家药品批发企业注销了《药品经营许可证》。药品批发企业总数虽有所减少,但小、散、乱的问题还未根本解决。

安徽省食药监局徐恒秋局长表示,有的企

业通过GSP认证后就放松了对GSP的遵守;有的企业为增加利润,降低成本,严重违反GSP的要求;有的企业质量负责人不能认真履行职责,企业质量管理关键岗位人员频繁变更,主要岗位缺乏专业人员等。

市场星报、安徽财经网记者从会上了解到,按照国家食药监总局《关于开展药品流通领域违法经营行为专项整治的公告》要求,约谈药企之后,安徽省食药监部门将开展药品批发企业专项整治工作。大力落实企业主体责任,积极推进风险等级管理。

GSP:《药品经营质量管理规范》的英文缩写,是药品经营企业统一的质量管理准则。药品经营企业应在药品监督管理部门规定的时间内达到GSP要求,并通过认证取得认证证书。

农村娃的寄宿制学校不比城里娃差

肥西县在全市率先实现免费的学生营养早餐

星报讯(王一斌 记者 胡龙生) 在肥西县梁岗学校的食堂里,学生们正在排队免费领早上营养餐,一盒纯牛奶或一个面包,然后按照早已贴好自己名字的位置坐好,开始享受免费营养餐。在肥西县官亭中学的宿舍里又是另一番情景,孩子们正坐在上面床铺下面书桌的五人间宿舍里按照自己的想法讨论宿舍的名字,“笑雅轩”、“千寻社”、“书香雅室”……这一切都得益于义务教育经费保障机制。

据了解,合肥市在省定的义保政策外,进一

步加大投入,在国家免除农村义务教育学生课本费的基础上,免收城乡义务教育学生作业本费、免费提供城市义务教育学生国家课程教科书,使合肥市真正实现了义务教育全免费、公用经费补助同标准、全覆盖。

除此之外,该市所属各县区财政还安排了各项补助义务教育学校的专项经费,改善义务教育学校的办学条件。如肥西县在寄宿制学校的投入与管理上形成了自己的特色,加大对寄宿制学校的硬件投入,使农村娃上的寄宿制学校不比城里娃差。

明光市工业园区管委会原主任陈勇严重违纪留党察看一年

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者5月6日从省纪委获悉,日前,滁州市纪委对明光市工业园区管委会原主任陈勇严重违纪问题进行了立案审查。经查,陈勇严重违反中央八项规定精神,接受园区内工程承包人员、私营企业主的现金、购物卡;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,违规占有有关企业房租余款。陈勇受留党察看一年、行政撤职处分。

小区停车费每月涨100元 业主不答应

星报讯(本报记者) 昨日,合肥铂金汉宫小区业主王先生致电星报热线称,五一假期刚过,小区里贴出通知,称地下车库的停车费从原来的每月180元涨到了280元,“这样合理吗,开发商私自涨价,难道不用跟业主商量一下吗?”

昨日,在小区电梯里,市场星报、安徽财经网记者看到一张温馨提示,上面写着:接开发商通知,从5月3日起,车库月租费用和临时停车费进行调整。车库月租费用由原来的180元/月调整至280元/月,临时停车费调整为1~3小时/5元,3~10小时/10元,10~24小时/20元。对此,小区物业一位负责人称,这是开发商自己提价的。随后,记者从开发商一位工作人员那里得知,地下车库的产权为他们所有,各方面成本高,所以做出了提价。

记者了解到,铂金汉宫小区还未成立业委会,合肥业坛论坛创始人、安徽大学马院社区发展研究中心常务副主任凌德庆对此也发表了看法,停车费涉及全体业主权利,不管是属于全体业主的共有车位,还是开发商有独立产权证车位,收费服务合同的变更与业主经过充分协商沟通、征求意见是必要的,属于重大事项还要经过二分之一以上业主通过。

高中女生被泼酒精烧伤 嫌犯将于下周一受审

星报讯(记者 马冰璐) 去年8月15日11时50分左右,在合肥金寨路安徽建筑大学(北校区)校园内,两名女生并排行走时,突然,一名男生冲过来,将一瓶酒精浇在其中一女生身上,并迅速点燃,导致该女生身体多处严重烧伤(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人袁某因涉嫌故意伤害罪将于下周一在合肥市包河区法院出庭受审。

据了解,袁某和被害人小娟(化名)均为合肥市28中的学生。据袁某交代称,他曾追求过小娟,但遭到拒绝。感情受挫后,他一直无法释怀,心有怨气。去年8月初,见小娟心情不错,他怀疑她谈了男朋友,怒火中烧的他萌生“用酒精把小娟烧伤”的念头。

据悉,袁某上网查找了酒精的品种、类型,一番比较后,网购了2瓶浓度高达95%的酒精。

四名少年结伴游玩 一人下潭游泳溺亡

星报讯(陈华山 李蒙 记者陈明) 近日,黄山区耿城镇沟村,发生了一起人员溺水事件,一名男孩在游泳过程中不慎溺水身亡。

当日下午,黄山区消防接到报警赶到现场发现,事故水域为一处50平方米左右的水潭,水深大约3米。男孩的衣物堆在岸边。救援人员通过进一步观察看到,男孩沉在水潭东侧的潭底。救援人员在做好安全防护后潜到潭底,将溺水的男孩打捞上岸。现场的急救人员立即对其进行检查,由于溺水时间较长,男孩已没有生命体征。

据了解,事发水域在一处未开放的景区内,当日四名男孩结伴翻进景区游玩,其中一人下水游泳,发现其溺水,同伴立即使用腰带和竹竿施救未果,后报警求助。